



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 11.08. 20 20 р. м. Запоріжжя

№ 344

Про стан фінансово-бюджетної дисципліни в Запорізькій області за I півріччя 2020 року

Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області протягом I півріччя 2020 року проведено 31 захід державного фінансового контролю (ревізію, перевірку, державний фінансовий аудит) в 29 установах, організаціях та підприємствах, з яких 18 бюджетних установ. У ході проведених ревізій та перевірок контролем охоплено операції з використання державних та комунальних ресурсів на суму 2,9 млрд грн, у тому числі комунальних ресурсів на суму 1,3 млрд грн.

Факти порушень фінансово-бюджетної дисципліни встановлено у 96 % установ, організацій та підприємств, які підлягали інспектуванню та перевіркам, на загальну суму 27,0 млн грн, у тому числі на території області на суму 22,3 млн грн.

Вжитими Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області за результатами ревізій заходами забезпечено усунення порушень на суму 45,3 млн грн (з урахуванням порушень, виявлених у минулих звітних періодах), у тому числі у використанні бюджетних коштів на суму 13,0 млн грн. З цієї суми кошти місцевих бюджетів складають 12,6 млн грн.

За результатами проведених 5 державних фінансових аудитів встановлено неефективне використання коштів та майна на загальну суму 164,0 млн грн.

Моніторингом 240 процедур закупівель попереджене використання коштів з порушенням законодавства у сфері закупівель на загальну суму 70,0 млн грн, зокрема відмінено 12 процедур закупівель, розірвано 8 договорів.

Однак, не всіма керівниками підприємств, установ та організацій вжито належних заходів щодо відшкодування та усунення виявлених за результатами проведених заходів державного фінансового контролю порушень.

Так, Департаментом капітального будівництва Запорізької обласної державної адміністрації (директор Ярош В.О.) не відшкодовано зайві виплати внаслідок завищення обсягу та вартості виконаних робіт у сумі 3,04 млн грн та нестачу обладнання на суму 293,9 тис. грн.

Біленьківською сільською радою Запорізького району (голова Зачепило С.І.) не повернуто до бюджету субвенцію на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, яку використано на заходи, не передбачені чинним законодавством, на суму 2,0 млн грн.

Комунальним підприємством «Управління капітального будівництва» (директор Бушов А.А.) не відшкодовано завищення вартості виконаних ремонтно-будівельних робіт на суму 1,6 млн грн та завищення вартості послуг з технічного нагляду на суму 33,6 тис. грн.

Департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради (директор Забутний О.П.) не відшкодовано недоотриманих міським бюджетом надходжень орендної плати на загальну суму 224,8 тис. грн.

Крім того, філією «Запорізький кінний завод № 86» Державного підприємства «Конярство України» (в.о. директора Ковалів Н.В.) не вжито заходи щодо відшкодування фінансових порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, на суму 1,6 млн грн.

Державною організацією «Комбінат «Зірка» (в.о. генерального директора Марголін О.О.) не відшкодовано завищені витрати на оплату праці та сплату внесків до державних цільових фондів по незаконно виплачених сумах з оплати праці на загальну суму 1,5 млн грн.

Публічним акціонерним товариством «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» (в.о. генерального директора Кізілов С.А.) не вживаються на належному рівні заходи щодо відшкодування недостач основних засобів у сумі 5,3 млн грн.

Керуючись ст.16 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, п.1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р „Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни”, п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів”, з метою забезпечення належного стану фінансово-бюджетної дисципліни на території регіону, посилення контролю за використанням державного та комунального майна і фінансових ресурсів,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Директора Департаменту капітального будівництва Запорізької обласної державної адміністрації Віктора Яроша визначити шляхи відшкодування та усунення порушень, виявлених за результатами ревізії, взяти на контроль стан їх реалізації.

Інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу

Держаудитслужби в Запорізькій області щокварталу до 20 числа останнього місяця кварталу.

2. В.о. директора Департаменту агропромислового розвитку та захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації Андрія Полякова спільно з в.о. директора філії «Запорізький кінний завод № 86» Державного підприємства «Конярство України» Ніною Ковалів провести аналіз стану відшкодування фінансових порушень, виявлених за результатами ревізії, визначити шляхи відшкодування та усунення порушень.

Інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області щокварталу до 20 числа останнього місяця кварталу.

3. В.о. директора Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації Ольгу Лисечко спільно з в.о. генерального директора Державної організації «Комбінат «Зірка»Олегом Марголіним, в.о. генерального директора публічного акціонерного товариства «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» Сергієм Кізіловим провести аналіз стану відшкодування фінансових порушень, виявлених за результатами ревізії, визначити шляхи відшкодування та усунення порушень.

Інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області щокварталу до 20 числа останнього місяця кварталу.

4. Рекомендувати Запорізькому міському голові Володимиру Буряку:

1) установити контроль за забезпеченням усунення порушень фінансової дисципліни комунальним підприємством «Управління капітального будівництва» та Департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради;

2) у разі не вжиття подальших заходів щодо відшкодування порушень фінансової дисципліни комунальним підприємством «Управління капітального будівництва» та Департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради розглянути питання щодо відповідності займаній посаді керівників та ініціювання притягнення до відповідальності посадових осіб;

3) інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області щокварталу до 20 числа останнього місяця кварталу.

5.Рекомендувати Енергодарському міському голові Павлу Музиці:

1) вжити вичерпних заходів для забезпечення усунення порушень фінансової дисципліни управлінням комунальної власності Енергодарської міської ради;

2) за невжиття заходів щодо відшкодування порушень фінансової дисципліни розглянути питання про відповідність займаній посаді начальника управління комунальної власності Енергодарської міської ради Олега Горdevича;

3) про проведену роботу та вжиті заходи щокварталу до 20 числа останнього місяця кварталу інформувати Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області.

6. Голову Запорізької районної державної адміністрації Романа Полієктова:

1) особисто тримати на контролі стан усунення порушень, виявлених за результатами ревізії Біленьківської сільської ради;

2) інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області щокварталу до 20 числа останнього місяця кварталу.

7. Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації підготувати узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження до 15.01.2021.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації.

Голова

Віталій БОГОВІН